杨子姗吴中天曝婚讯

10月14日,杨子姗在微博中晒出结婚证、婚戒以及与 老公的合影,公布婚讯,杨子姗写道:"嫁了,他叫吴中天。 随后,有媒体致电杨子姗,被问领完证打算什么时候举办婚 礼,杨子姗笑称:"估计婚礼在明年下半年吧。

> 在《致青春》中出演郑微而被大家熟识的杨子姗, 与男友吴中天交往三年,异地恋的二人一直感情稳定 无忌晒甜蜜。不久前吴中天打球摔断腿,每日望天花板 度日,却对外宣称自己若不是腿摔伤,已经要向女友求 婚。如今刚刚恢复行走的吴中天,竟然迅速求婚成功, 真是虐汪不留情

> 恋爱以来,杨子姗与吴中天就毫不避讳秀幸福,《康 熙来了》中杨子姗曾大方曝出恋情。而身为导演的吴中 天,曾凭借短片《四十三阶》入围金马奖,并在釜山电影节 得奖。吴中天在获奖感言中也曾大方地致谢杨子姗:"她 是世界上第一个认为我有导演才能,并鼓励我把剧本写 出来的那个人。没有她的爱,没有《四十三阶》!

> 随后,好友倪妮送上祝福:"永远幸福啊,太开心。 《致青春》导演赵薇也送上祝福,赵薇转发其微博写道:"潇洒,愿幸福圆满!" (综合《新浪娱乐》《搜狐娱乐》》)



范冰冰录节目受伤 李晨心疼

秀对戒超抢眼

据台湾媒 体报道,范冰冰 出道约20年. 凭着精湛的演 技,跻身亚洲-线演员,2013年 又以史剧《武媚 娘传奇》再创事 业高峰。她与男 友李晨因该戏



结缘,擦出爱火,5月公开恋情时获得双方粉丝大力支 持,近日2人联袂参加节目录影,怎料她被魔术师以 铁链拴住,导致伤痕累累,惹得一旁的男友担心不已, 立即上前握住她的手,关心伤势。 不料,2人不只互动 有爱,还被眼尖的网友发现其他亮点,就是手上闪亮 亮的对戒,引起大批粉丝惊喜不已,纷纷大喊"要被闪 瞎啦!"甚至还有网友搞笑地催婚,引来一片笑声。

(据《网易娱乐》)

沙宝亮首当"星探" 张韶涵不惧"现身"



全新音乐模唱综艺节目《隐藏的歌手》,将于18 日起,每周日晚在"四大一线"地面频道上海娱乐频 道、深圳都市频道、北京文艺频道、广州综合频道同步 播出。除了以上四个地面强势频道以外,节目也已确 定会同时在杭州生活频道、吉林综艺文化频道、福建 都市时尚频道、武汉文体频道、济南影视频道、苏州社 会经济频道、陕西公共文艺频道、辽宁北方频道、重庆 时尚频道9个地面城市频道播出。 昨日下午,《隐藏的歌手》在上海举行开播新闻发

布会,首当"星探"的歌手沙宝亮和确认加盟的歌手张

韶涵同时亮相。一直以来凭借细腻动人的歌声行走江 湖,此次不当"歌王"改做"星探",沙宝亮本人也备感压力,坦言有点紧张。"而唱功了得的张韶涵,虽然在节目播出前提前"现身",但自信满满的她表示,"隐藏"后的自己绝对更有看点,而现场两位模唱素人的 竞唱,也让张韶涵惊呼:实在是太像了!

作为朝着"现象级"打造的强势综艺,《隐藏的歌 手》在明星阵容方面自然不容小觑,目前已确定签约 加盟的原唱明星就有张信哲、张韶涵、李玟、费玉清、品冠、周蕙、信等实力派歌手,每个人都有不少脍炙人 口金曲。同时,节目的100名听审团中,也有不少当期 明星嘉宾的亲朋好友和来自沪、深、北、广当地的知名 主持人、乐评人等现场助阵。

昨天发布会现场,歌手张韶涵则真真正正地让人 提前见识到了"隐藏"的力量。发布会上,节目组特意安排了模拟"小现场",两位模唱素人与张韶涵分别站 到三扇门后,共唱《淋雨一直走》,现场的来宾化身"听 审团",来分辨谁才是张韶涵本尊。随着音乐响起,现 审团,来分辨谁才是张韶阁平导。随着自示响起,现场的嘉宾、媒体朋友表情也开始跟着歌声在疑惑、惊叹中变幻,不少人将模唱歌手误当成张韶涵本人。其实,就连张韶涵本人也对模唱歌手们的实力感到十分 惊讶,张韶涵表示:"这个节目非常有意思,模唱者都 太了解我的声音,很期待录制的时候跟他们同台竞 (特派记者 金雪航上海报道/摄)

Baby 屡次"被整容" 法院建议其做面部鉴定

Angelababy (杨颖) 多年受"被整容"案件 困扰,10月13日晚, 有媒体获悉法官及代 理律师近日多次建议 Baby 在公证员监督 下,接受权威医疗机构 对其面部的全面检查 鉴定,并将相关报告作 为维权证据。对此, Baby 经纪人向腾讯娱



乐独家回应称:"Baby 不排除去官方指定的公立三甲 医院做面部鉴定。

2014年10月份, Angelababy 录制《奔跑吧, 兄弟》 时,被网友指出下巴"异常突出",再度陷入是否整容 的风波。而后,某美容机构将 Angelababy 其下颚是如 何整容作为宣传素材,传播于各个大小网站及社交网 络平台。至 2014年 10月 22日, Angelababy 向法院提 起诉讼,状告整形医院侵权捏造事实,要求赔礼道歉 并赔偿 50 万元

Angelababy 出道以来,不但官司不断,更是被各种是 非缠身。有新闻报道,在 2010 年整容传闻再被翻炒 时,Baby 找了一位颇出名的整容医生为她做检查报 告,证明没有整容来控告某周刊诽谤;在2012年多个 网站转载一则"Angelababy 曾试美容险出事 以后停打 美容针"新闻, Angelababy 的经纪公司表示要起诉新 (据《腾讯娱乐》)

温兆伦、邵美琪"荧幕CP"重逢

14日晚,江苏卫视明星蒙面真人秀《原来是你》温馨揭 面,首位易容嘉宾温兆伦,化身最强"伪装者",一人扮演海 归造型总监、羞涩追梦青年、痴情脑残粉等多重身份,把许 绍雄、陈宝华以及邵美琪三位多年老友"蒙"得团团转。尤其 是与"荧幕 CP 搭档"邵美琪的舞台重逢,不仅温兆伦激动地 语无伦次,邵美琪更是心疼好友"易容"的艰难,哽咽感慨: "你为什么要把自己弄这么辛苦!"

> 然而,整期节目最让观众大跌眼镜的,非邵美琪莫 属。不论是《第三类法庭》中的韦海怡,还是《创世纪》中 的 Tina,或是《珠光宝气》里的康雅言,邵美琪在荧幕中 塑造的经典角色,给人都是独立、果断、强势的大女人。但是,从在《原来是你》中登场开始,对节目组虚构的选秀节目,邵美琪深信不疑。其间,易容伪装过的温兆伦和黄艺馨扮作"脑残粉",冲进邵美琪、许绍雄及陈宝华 拍照现场,要求合照。就算是这般无理取闹,女神也丝 毫不怀疑有诈,配合度极高地满足粉丝要求

> 在实力 boy 黄艺馨,以及专业托许绍雄、陈宝华 的配合演出下,最终,令邵美琪相信,温兆伦伪装的陈 家明,是一个身世可怜、同时痴迷于邵美琪多年的死 忠粉丝,并成功让邵美琪同意为家明圆梦,与他演一 段《我本善良》的经典桥段。

当温兆伦边念台词,边撕下面具的瞬间,邵美琪



惊吓到跌坐在地的反应,真实地打动了每一位观众。 每一个 CP 粉心中,都有一份最希望男女主"假戏真 做"的名单,而温兆伦和邵美琪,无疑是这份名单上的 前辈级组合。所以, 当看到这一对荧幕 CP 时隔多年, 最后在《原来是你》中泪奔相拥,作为 CP 粉,已经是 "活久终见"。而温兆伦最后的表白也令粉丝十分圆 满:"邵美琪在我的心里面,认识这么多年了,她是 个非常坚强的女生,为她做任何事,我今生无悔!

(综合)

胡歌坦言 越贴近生活的戏越难演

作为东方卫视的首部台庆献礼作,都市情感大剧 《大好时光》将于 16 日登陆东方卫视,每晚 7 时 30 分两集连播。该剧由金牌编剧王丽萍与知名导演夏晓昀 联手打造,胡歌、王晓晨、徐百卉、周楚楚、韩东君、鲁 伊莎等主演,讲述了胡歌饰演的袁浩与王晓晨饰演的 茅小春之间,啼笑皆非的爱情故事。

从《伪装者》中的小少爷明台,到《琅琊榜》中智冠 群雄的梅长苏,褪去了谍战剧的伪装、卸下古装剧的 锦衣玉冠,胡歌再度回归现代剧。《大好时光》是继《生 活启示录》后,王丽萍二度合作胡歌的现代剧,戏未开 播,王丽萍对胡歌的表现信心十足,"胡歌的强项一定是现代剧,大家拭目以待"。

乍看之下,贴近生活的现代戏似乎比台词古朴的 古装剧更轻松,但胡歌却坦言,越是贴近生活的戏,越 难表现。"从表演上说,古装、现代剧各有各的演法。但 因为中国观众审美的习惯会受到戏曲的影响,所以在 演古装戏的时候会有很多棱角,那是在古装的情境下 特有的方式,而到生活剧要有另一种表演状态,否则 会让大家挑毛病。

与《琅琊榜》和"霓凰郡主"的隐忍感情不同,在 《大好时光》中,胡歌将享受三段恋爱,"不过绝对不是 大家想的艳福不浅,情感永远不是以数量取胜的,而 是以质量取胜,不是你经历的人越多越幸福。"胡歌更 谦虚地表示,在爱情中,剧中的袁浩才是"理想男人" "这部戏王老师把袁浩写得太好了,比真实的胡歌好 很多,所以演完这个戏我懂得了如何真正的做个好男

(综合)